
平成２８年２⽉１７⽇ 第４回埼玉県コンテナラウンドユース推進協議会

事前アンケート結果
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事前アンケートの実施概要
Ａ 対協議会構成員 Ｂ 対協議会傍聴者 Ｃ 対協議会構成員以外

ねらい 国際海上コンテナ貨物及びコンテナラウンドユースに関する実態や意向の把握
対象 協議会構成員企業

（県、オブザーバーは除く）
※会社ベースの調査

2/17協議会傍聴希望企業

※会社ベースの調査

・埼玉県内に事業所のある製造業、卸売業、小売
業の業種の事業所、及び工業団地立地事業所

※事業所ベースの調査
調査項目 ○企業名、担当者・連絡先

問１ ＣＲＵに関する会社区分、業種、取扱品目
問２ ＣＲＵの実施状況

(1) ＣＲＵの実施状況
(2) 既にＣＲＵを実施している場合、その内容
(3) まだ実施していない場合、その理由

問３ 協議会について
(1)出席回数
(2)どうして知ったか
(3)参加した理由
(4)現時点での成果

問４ ＣＲＵに関する支援策
問５ ※荷主のみ・事業所別

輸出入コンテナの状況 輸入／輸出
問６ ＣＲＵのパートナー募集情報 輸入／輸出

○企業名、担当者・連絡先
問１ ＣＲＵに関する会社区分、業種、取扱品目
問２ ＣＲＵの実施状況

(1) ＣＲＵの実施状況
(2) 既にＣＲＵを実施している場合、その内容
(3) まだ実施していない場合、その理由

問３ 協議会について
(1)傍聴回数
(2)どうして知ったか
(3)参加した理由
(4)現時点での成果

問４ ＣＲＵに関する支援策
問５ ※荷主のみ・事業所別

輸出入コンテナの状況 輸入／輸出
問６ ＣＲＵのパートナー募集情報 輸入／輸出

○企業・事業所名、担当者・連絡先、業種、施設種
類

問１ 国際海上コンテナ貨物の搬出入の有無
問２ 国内貨物の搬出入の有無
問３ 輸出入コンテナの状況 輸入／輸出
問４ ＣＲＵへの関心

(1) ＣＲＵへの関心
(2) 既にＣＲＵを実施している場合、その内容
(3) まだ実施していない場合、その理由

問５ 協議会への関心
問６ 自由意見

調査方法 協議会開催案内時に調査票をメール送信・メー
ル回収

県HP掲載の調査票に入力、傍聴申込とあわせて
提出

郵送配布、郵送回収

調査期間 送信 ：平成28年1月12日（火）
返信〆切：平成28年1月25日（月） ※2週間留置

HP掲載 ：平成28年1月12日（火）
申込〆切：平成28年2月10日（水） ※約１ヶ月間

発送 ：平成27年12月3日（木）
投函〆切：平成27年12月18日(金）※2週間留置

回収結果 構成員数：64社
回収：38社、回収率:59.4％

うち荷主,陸運事業者,フォワーダー,船社：33社
回収：11社

うち荷主、陸運事業者、フォワーダー、船社：6社

配布数：989事業所（未着返信26を除く963事業所）
回収：265事業所、回収率:27.5％（未着除く）

回収のうち国際海上コンテナの搬出入有：
54事業所（有効配布の5.6％）

送付物件 調査票 （Ａ４版10頁、Excel） 調査票 （Ａ４版10頁、Excel） 依頼状、調査票 （Ａ４版４頁）
SCRUの取組紹介チラシ、SCRU社会実験チラシ
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ＣＲＵの実施状況
○対協議会構成員アンケートの回答企業のうち、ＣＲＵ実施済は63％。

○一方、協議会構成員以外の事業所で、ＣＲＵ実施済は極わずかだが、関心がある事業
所は15％いる。

Nはアンケート回答企業数
荷主12社の内訳 輸出入とも有 8社

輸入のみ有 2社
輸出のみ有 2社

※アンケート回答事業所のうち、
国際海上コンテナの搬出入有の事業所
のみを対象として集計

Nはアンケート回答企業数
荷主1社は、輸出入とも有

事前アンケート結果

Ａ 協議会構成員 Ｂ 協議会傍聴者 Ｃ 協議会構成員以外
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1.ＣＲＵ実施済
2.関心あるが、ＣＲＵ未実施
3.ＣＲＵに関心なし
4. 0% 20% 40%

4.わからない
5.その他
6.無回答

 1.自社内・同事業所間のCRU

 2.自社内・異事業所間のCRU

 3.他社荷主とのCRU
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実施しているＣＲＵの内容
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N=24 N=11 N=12

○実施しているＣＲＵの内容としては、他社荷主とのＣＲＵが79％。
荷主では、自社内でのＣＲＵも行われている。

○なお、ＣＲＵに関心はあるが未実施の理由としては、「連携する荷主が見つからない」と
する企業が多い。

Ａ 協議会
構成員



1.ＣＲＵにおける
　　連携相手が見つかった

2.ＣＲＵに関する
　　情報収集ができた

3.ＣＲＵに関連した
　　既存顧客の維持ができた

4.ＣＲＵに関連した
　　新規顧客の獲得ができた

5.環境に優しい、省エネ等の
　　社会貢献のPRにつながった

6.ＣＲＵ実施による
　　コスト削減ができた

7.その他
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【協議会への参加理由】

協議会への参加理由と成果

【現時点での成果】

Ａ 協議会構成員

○参加理由は、情報収集と連携相手探しが多く、特に荷主は連携相手探しが多い。
○成果としては、特に荷主では、50％で連携相手探しの成果有。

陸運事業者・フォワーダ等では、37％で新規顧客獲得の成果有。

事前アンケート結果

合計 N=38
荷主 N=12
陸運事業者
・ﾌｫﾜｰﾀﾞ等

N=19
船会社 N= 2
その他 N= 5

Ａ 協議会
構成員
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1.ＣＲＵにおける
　　連携相手探し

2.ＣＲＵに関する
　　情報収集

3.取引のある企業
　　から参加するよう
　　要請された

4.その他
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1.新規にＣＲＵに取り組む
　　企業向け説明会

2.ＣＲＵに関する
　　先行取組事例紹介等の情報発信

3.ＣＲＵの連携相手探しを行う場の設定
　　（face to faceの会議など）

4.ＣＲＵの連携相手探しを行う場の設定
　　（インターネット上のマッチングサイトなど）

5.ＣＲＵに関する広域の情報共有
　　の場の設定（北関東圏など）

6.ＣＲＵ相談窓口の紹介
　　（仲介人など）

7.ＣＲＵ実施マニュアルの整備

8.コンテナ情報の一元的管理

9.内陸コンテナ置場
　　（お試しデポ含む）の整備、拡充

10.その他
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ＣＲＵに関する支援策について

【ＣＲＵに関して、どのような支援策があったらよいか】

事前アンケート結果

N=38 N=12 N=19 N=2 N=5

○ 荷主は、「face to faceの相手探しの場」67％、 「相談窓口(仲介人)」「事例紹介」各50％
○ 陸運事業者・ﾌｫﾜｰﾀﾞ等は、 「内陸コンテナ置場の整備、拡充」 「事例紹介」 各37％、

「広域の情報共有の場（北関東圏）」 32％
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Ａ 協議会
構成員



ＣＲＵのパートナー募集

事前アンケート結果
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パートナーを探している輸入コンテナ パートナーを探している輸出コンテナ

パートナーを探している輸入／輸出コンテナの分布（輸出入重ね合わせ）
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ＣＲＵのパートナー募集
パートナーを探している輸入／輸出コンテナの分布

パートナーを探している輸入コンテナ パートナーを探している輸出コンテナ
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